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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   02/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   031/2006 
 
  

Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 25η Ιανουαρίου 2006, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 02/20-01-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής, και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 

Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) 

Τσακαλάκου Σταυρούλα. 

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ.  Γιαννακόπουλος Διονύσιος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής 

Επιτροπής από την πλευρά της πλειοψηφίας κ. Πουλόπουλος Δημήτριος, ο οποίος 

συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή ως κανονικό μέλος. 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3 (i) θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Έγκριση αναθέσεων στα πλαίσια της:  

(i) διοργάνωσης εορταστικών εκδηλώσεων της θρησκευτικής εορτής της 
Υπαπαντής του Χριστού. 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ΄ αριθμ. 22/2006 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία  εγκρίνονται η διοργάνωση των εορταστικών 
εκδηλώσεων της θρησκευτικής εορτής της Υπαπαντής του Χριστού και η διάθεση πίστωσης, 
για το σκοπό αυτό, μέχρι του ποσού των οκτώ χιλιάδων ευρώ (8.000,00 €) σε βάρος του 
Κ.Α. 00.6443 του υπό σύνταξη δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2006, για την 
κάλυψη των παρακάτω δαπανών: 
 -  της διαμονής προσκεκλημένων του Δήμου,  
 -  της παράθεσης γεύματος στους προσκεκλημένους,  
       -  της προμήθειας φιαλών οίνου για το γεύμα,  και 
 -  της ηχητικής κάλυψης της ομιλίας του κ. Δημάρχου και των χαιρετισμών  κ.λ.π. που 

θα πραγματοποιηθούν κατά την παράθεση του γεύματος. 
 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος λέει ότι σε συνέχεια των παραπάνω πρέπει η Δημαρχιακή 
Επιτροπή με την παρούσα απόφασή της  να προχωρήσει στις αναθέσεις που απαιτούνται για 
την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ΄ αριθμ. 22/2006 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου και συνεχίζοντας αναφέρεται στην από 25-1-2006 παρακάτω σχετική εισήγηση: 
 

«ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τις εξής αναθέσεις στον Κ.Α 00.6443, του υπό σύνταξη 

Δημοτικού Προϋπολογισμού οικ. Έτους 2006, κατόπιν της υπ΄ αρίθμου 22/2006 απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου σχετικής με την διάθεση και την ψήφιση της πίστωσης, που αφορά τον 

εορτασμό της Θρησκευτικής εορτής «Υπαπαντή του Χριστού»  

 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ «A Grecotel City-Hotel» (οδός Ναυαρίνου – Παραλία) 

Παράθεση Γεύματος 217 ατόμων Χ 22 ευρώ /άτομο = 4.774 ευρώ κατόπιν εγγράφου 

προσφοράς.    (Συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ). 

           Πλέον των παραπάνω θα υπάρξει χρέωση ανά άτομο 1,5 ευρώ για το σέρβις κρασιού.    

           Δηλαδή: 217Χ1.50= 325,50 

Οι τιμές των αναψυκτικών που τυχόν θα διατεθούν χρεώνονται επιπλέον κατά άτομο ως 

εξής:  

           Μπύρες  Τιμή φιάλης : 2 ευρώ + 19ο/ο ΦΠΑ. 

           Αναψυκτικά: 1,50 ευρώ + 9ο/ο ΦΠΑ 

           Νερό εμφιαλωμένο (γυάλινο μπουκάλι) 2ευρώ + 9ο/ο ΦΠΑ 

Κρασιά τύπου Α΄: 16 ευρώ ανά τεμάχιο μαζί με το ΦΠΑ. 

Κρασιά τύπου Β΄: 9 ευρώ ανά τεμάχιο μαζί με το ΦΠΑ 

Κρασιά τύπου Γ :́ 14 ευρώ ανά τεμάχιο μαζί με το ΦΠΑ. 

Εκτιμώμενο κόστος: 6.300 ευρώ συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ. 
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 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ  «A Grecotel City-Hotel» (οδός Ναυαρίνου – Παραλία) 

           15 μονόκλινα δωμάτια Χ 60 ευρώ = 900 ευρώ συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ. 

Λόγω της αδυναμίας του Ξενοδοχείου ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ να καλύψει την διαμονή  όλων 

φιλοξενούμενων του Δήμου, απευθυνθήκαμε και στο Ξενοδοχείο ΡΕΞ για την διαμονή δύο  

προσκεκλημένων. 

 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΕΞ (Αριστομένους 26). 

2 μονόκλινα δωμάτια Χ 55 ευρώ  = 110 ευρώ συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ. 

 ΟΙΝΟΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ (Ψαρρών 7) 

Για την προμήθεια οίνου 72 φιαλών Χ 3,57 = 257,04 ευρώ. 

 

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΗΧΗΤΙΚΑ (Νέδοντος 38): Αναθέτουμε στον ανωτέρω την 

ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης, με κόστος 200 ευρώ συν το ΦΠΑ, για την οποία θα 

χρησιμοποιηθούν τα παρακάτω μηχανήματα: 1 κονσόλα live16 καναλιών,4 ηχεία,1 

ασύρματο μικρόφωνο, 1 καλωδιακό και ένα μίκτη, 2 σταν μικροφώνου και 2 σταν ηχείων.   

 

Για το Γραφείο Δημάρχου  

Θεόδωρος Καρούμπας»  

 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση και την αναφερόμενη σ΄ αυτή υπ΄ αριθμ. 22/2006 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς επίσης και τις διατάξεις τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 
17 του Ν.2539/97,  
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Εγκρίνει τις παρακάτω αναθέσεις για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την 
υπ΄ αριθμ. 22/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά 
στη διοργάνωση από το Δήμο Καλαμάτας των εορταστικών εκδηλώσεων της 
θρησκευτικής εορτής της Υπαπαντής του Χριστού, στις 2 Φεβρουαρίου 2006:  
 

α) την ανάθεση της υπηρεσίας παροχής γεύματος στους προσκεκλημένους του 
Δήμου,  στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ «A Grecotel City-Hotel», οδός 
Ναυαρίνου – Παραλία, Καλαμάτα, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην από 
25-1-2006 εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου Καλαμάτας, η οποία και 
καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής, και συνολικά 
μέχρι του ποσού των έξι χιλιάδων τριακοσίων ευρώ (6.300,00 €) 
συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 

 
β) την ανάθεση της παροχής υπηρεσίας για τη διαμονή 15 προσκεκλημένων-

φιλοξενουμένων του Δήμου σε ισάριθμο αριθμό μονόκλινων δωματίων  στο 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ «A Grecotel City-Hotel», οδός Ναυαρίνου – 
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Παραλία, Καλαμάτα, αντί του ποσού των 60,00 €, συμπεριλαμβανομένου και 
του Φ.Π.Α.,  για κάθε μονόκλινο δωμάτιο, ήτοι συνολικά αντί του ποσού των 
εννιακοσίων ευρώ (900,00 €) συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. (15 
μονόκλινα δωμάτια Χ 60,00 €/δωμάτιο = 900,00 €).   

 
γ) την ανάθεση της παροχής υπηρεσίας για τη διαμονή 2 προσκεκλημένων-

φιλοξενουμένων του Δήμου σε ισάριθμο αριθμό μονόκλινων δωματίων  στο 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  ΡΕΞ, οδός Αριστομένους 26 Καλαμάτα, αντί του ποσού των 
55,00 €, συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.,  για κάθε δωμάτιο, ήτοι 
συνολικά αντί του ποσού των εκατόν δέκα ευρώ (110,00 €) 
συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. (2 μονόκλινα δωμάτια Χ 55,00 
€/δωμάτιο = 110,00 €).   

 
δ) την ανάθεση της προμήθειας 72 φιαλών οίνου για τις ανάγκες του γεύματος 

που θα παρατεθεί, στο κατάστημα ΟΙΝΟΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ, Ψαρρών 7 
Καλαμάτας,  αντί του ποσού των 3,57 € για κάθε φιάλη ήτοι συνολικά αντί 
του ποσού των διακοσίων πενήντα επτά ευρώ και τεσσάρων λεπτών 
(257,04 €) (72 φιάλες 3,57 €/φιάλη = 257,04 € ) 

 
ε) την ανάθεση της παροχής υπηρεσίας για την ηχητική κάλυψη της 

εκδήλωσης (ομιλία του κ. Δημάρχου, χαιρετισμοί  κ.λ.π. που θα 
πραγματοποιηθούν κατά την παράθεση του γεύματος), στο κατάστημα 
¨ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΗΧΗΤΙΚΑ¨ που θα χρησιμοποιήσει για το σκοπό 
αυτό 1 κονσόλα live16 καναλιών, 4 ηχεία, 1 ασύρματο μικρόφωνο,  1 
καλωδιακό και ένας μίκτη, 2 σταν μικροφώνου και 2 σταν ηχείου,   αντί του 
ποσού των διακοσίων ευρώ (200,00 €) προσαυξανόμενου με τον νόμιμο 
Φ.Π.Α. 

 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Βασιλάκη Γεωργία  

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  4. Μέλιος Ιωάννης 
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  5. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

  6. Πουλόπουλος Δημήτριος 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα  8 Μαρτίου 2006 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Ο Γραμματέας 

Ι. Παπαδόπουλος 
 
 

 


